

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2018年9月6日 星期四
农历戊戌年七月廿七

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第16892号



郑建新在全市网络安全和信息化工作会议上强调——

牢牢掌握网上意识形态工作主导权 推动全市网信事业持续健康发展

邓群策主持

本报讯(记者 邹雪峰)9月5日上午,全市网络安全和信息化工作会议召开。市委书记、市委网络安全和信息化领导小组组长郑建新强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想和全国、全省网信工作会议精神,全面加强党对网信工作的领导,牢牢掌握网上意识形态工作主导权,筑牢网络安全屏障,抓住信息化发展的历史机遇,推动全市网信事业持续健康发展。市委副书记、市长邓群策主持会议。

郑建新指出,要提高站位、深化认识,切实增强做好网信工作的思想自觉和行动自觉。全市上下要深入学习、准确把握习近平总书记关于建设网络强国的重要论述的深刻内涵,更加清醒地认识网信工作举足轻重的特殊地位,更加积极地抢抓网信事业所蕴含的战略机遇,更加牢固地树立网信发展以民为本的价值取向,更加努力地掌握新时代网信工作的规律方法,确保我市网信事业发展沿着习近平总书记指引的方向坚定前行。要在充分肯定近年来我市网信工

作成绩的同时,清醒认识当前面临的新形势新问题,坚持底线思维,聚焦聚力、加快补齐各项工作短板。郑建新要求,要突出重点、统筹推进,努力开创新时代全市网信事业发展新局面。要在营造良好网络生态上有新作为,强化政治意识、政权意识、阵地意识,落实意识形态责任制,提高舆情管控和应对能力,加强网上正面宣传,加大网络犯罪打击力度,构建天朗气清的网络空间;要在筑牢网络安全屏障上有新提升,树立正确的网络安全观,加强网络基础设施建设和防护,提高网络安全感知和应急处置能力,掌握攻防、博弈的主动权;要在发挥信息化引领作用上有新突破,大力发展战略数字经济,加快社会治理信息化步伐,全面推进信息惠民,让人民群众在信息化发展中获得更多获得感、幸福感、安全感。

郑建新强调,要加强领导、凝聚合力,为网信事业发展提供坚强保障。全市各级党组织要旗帜鲜明、毫不动摇坚持党管互联网,切实加强对网信工作的市领导刘丽华、贺小坤、曾艳阳、晏华衡、胡志文、龚学余、肖吉顺、陈森出席会议。

会上,耒阳市、衡南县、衡阳县、蒸湘区、市公安局、市委网信办等单位和部门负责人作了发言。

20项交管“放管服”在我市全面“落地”

分别是窗口服务“一次办、马上办”,交管业务“网上办、掌上办”,监督管理“依法办、规范办”,多种手续“就近办、便捷办”

■本报记者 金明达



市民在车管所业务受理大厅办理业务

“简单、便捷,办事效率大大提高!”9月5日,在市公安局交警支队车辆管理所业务受理大厅内,刚办理完驾驶证期满换证业务的市民周伟峰告诉记者,他通过交管自助终端、手机网银交费等简单程序,花了不到三分钟就拿到了新驾驶证。

据市交警支队相关负责人介绍,9月1日起,我市全面启动推行简捷快办、网上通办、就近可办等20项交通管理“放管服”改革新措施。

窗口服务“一次办、马上办”

据悉,在改革窗口服务方面,市交警支队推行4项改革措施,实现“一次办、马上办”。申请材料四个减免,即身份证件免予复印,申请表格免予手写,车辆识别代号免费拓印,相关部门证明凭证实现联网的逐步免予提交。18类业务一证即办,对补换领驾驶证等车驾管业务凭本人身份证件一证即办。普通业务一窗通办,整合车驾管业务窗口,推行缴费电子支付,实现“一次排

序,推进与可信身份认证平台对接,实现身份信息“一次采集、多点可用”,提升网上服务体验感和便捷度;安全教育网上学习,试点驾驶人审验教育网上申请、网上认证、网上学习;交通事故网上处理,推进与法院、保险机构的数据信息共享,推动实现车损事故网上定损、理赔。还推行“警保联动”新模式,与人保公司、中华联合公司推行保险公司代办交管业务措施。

另外,在加强监督管理方面,保证“依法办、规范办”。市交警部门坚持放管并重、放管结合,本着“业务延伸下放到哪里,监管就跟进到哪里”的原则,健全监督制度机制,加强智慧监管建设,加强事中事后监管,加强信息系统安全保障,确保放而不乱,保证严格规范公正文明执法。

多种手续“就近办、便捷办”

8项延伸下放业务实现“就近办、便捷办”。据悉,目前全市现有1个市级车管所,8个县级车管所,7个二手车交易服务站,5个4S店服务站,6个可网上核发临时号牌的服务点。二手车交易服务站和4S店服务站均可代办新车注册登记等车驾管业务,提供购车、缴税、保险、选号“一站式”服务。进口车登记登记业务下放。衡东车管所为全省一等县级车管所,现经省交警总队批准后可办理进口机动车登记业务。延伸农村交管服务。通过“流动服务车”下乡、车管工作人员代办等方式开展上门服务,代办摩托车登记、补换领驾驶证等业务,打通农村服务“最后一公里”。

推进车检程序优化。推行网上预约检验,网上申领免检标志,实行非营运小微型载客汽车经验机构检验合格后,先发标、后审核的目标,提高了检验效率、减少群众等候。邮政服务网点代办。与中国邮政衡阳分公司协调沟通,积极推行邮政代办服务,城区设立6个车驾业务代办点。落实车辆全国“通检”。9月1日开始,全面推行小型汽车、货车和中型客车跨省异地检验,更好方便群众出行,促进物流降本增效。便利驾驶证省内异地申领。省内居民持身份证件可全省范围内直接申领小型汽车驾驶证。

习近平同刚果共和国总统萨苏举行会谈

两国元首一致同意以更大力度和更实举措推动中刚关系发展

新华社北京9月5日电 国家主席习近平5日在人民大会堂同刚果共和国总统萨苏举行会谈。

习近平指出,感谢总统先生和刚果共和国政府为中非合作论坛北京峰会成功举行所作的贡献。当前,中刚关系正处于历史最好阶段。中方视刚果共和国为“全天候”朋友,愿同刚方进一步巩固深化政治互信,扩大高层及各层次交往,加强治国理政经验交流,强化政策、理念和战略沟通,牢牢把握中刚关系的正确方向,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续坚

定相互支持,不断深化中刚全面战略合作伙伴关系的内涵。双方还要在全球性重要议题上加强协调配合,推动全球治理体系和国际秩序朝着更加公正合理方向发展。中方坚定不移推进双方互利合作,欢迎刚方积极参与“一带一路”建设,推动两国各领域交流合作取得更加丰硕成果。

萨苏表示,如此众多的非洲领导人出席中非合作论坛北京峰会,体现出非洲国家对中非关系的高度重视。刚方完全支持峰会通过的北京宣言和北京行动计划。刚方感谢中方长期以来的宝贵帮助,高度评价习近平主席

提出的“一带一路”倡议和人类命运共同体理念,赞赏习主席提出的“八大行动”,愿将本国发展战略同“一带一路”倡议对接,加快各自发展。刚中友谊牢不可破,刚方不会受国际上那些关于非中关系杂音的干扰,将坚定致力于深化刚中、非中全面战略合作伙伴关系。

会谈后,两国元首还共同见证了双边合作文件的签署。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为萨苏举行欢迎仪式。丁薛祥、杨洁篪、曹建明、王毅、夏宝龙、何立峰等参加。



“看了省运会开幕式文体表演,由衷为衡阳点赞”

本届省运会开幕式文体表演恢弘大气,精美绝伦,受到省市领导及社会各界一致好评

本报讯(记者 罗文鹏)9月3日晚,由市委宣传部、市广播电视台具体执行的省十三运会开幕式文体表演结束后“余音绕梁”,受到省市领导及广大观众的一致好评。“省运会开幕式文体表演很有创意,场面恢弘大气,堪称一场‘视觉盛宴’,彰显了大城衡阳的气势”“看完节目后,对衡阳建设名副其实的省域副中心城市及最美地级市更有信心了,由衷为衡阳点赞!”.....不少观众在各新媒体相关报道的评论区内热情留言,不吝赞美之词。

开幕式文艺演出中,湖南及衡阳的“火文化、书院文化、大雁文化、清廉圣洁文化”依次呈现,场面美轮美奂、直抵心灵;同时,湖南及衡阳的社会经济发展以及省、市两级竞技运动和全民健身的发展,令湖湘儿女骄傲振奋。演出中有一个环节,演员和现场观众一起朗诵“上下同心,民族复兴,有我三湘”,成为本次

开幕式演出最经典的环节之一。此外,舞台演出效果恢弘大气,精美绝伦,极具视觉冲击力,大城衡阳气息也扑面而来,让现场观众大饱眼福。省委、省政府主要领导称赞:这次文体表演彰显了衡阳深厚的文化底蕴和大城气势。

省内外媒体及衡阳众多自媒体人士将开幕式的盛况,通过文字、视频、图片等多种媒介传播开来,引起了各方热烈关注。本社“豹眼视频”通过新华社APP和掌上衡阳APP两大平台,现场直播了省运会主会场盛况,累计收看直播人数更是近76万人次。

在“掌上衡阳”客户端上,衡阳本土的读者情不自禁留言点赞:“大美衡阳,燃爆三湘大地!”“作为一个衡阳人,今天在现场真的特别骄傲,我们的历史文化不比别的地区差,以后一定要好好欣赏珍惜……”就连身在异地的远方游子也骄傲不已,纷纷由衷感叹:“即使身在异乡,也能感觉到现场的震撼,更加思念家乡。”

(青少年组)武术(套路)赛精彩打响——

“衡阳军团”首日“武”出2枚金牌

本报讯(记者 唐翔 通讯员 付姣龙)9月5日,省运会(青少年组)武术(套路)比赛在祁东县文武体育学校拉开战幕,赛事将持续3天。当天比赛中,衡阳代表队分别斩获男子甲组自选长拳业余组、女子甲组自选刀术业余组2枚金牌。

当天上午举行的乙组男子自选长拳、乙组女子自选长拳和甲组女子自选刀术,各队运动员身着各色练习功服,伴随着自选音乐为现场观众献上一场精彩绝伦的武术表演,看台上的运动员也为正在比赛的小伙伴呐喊加油。刚柔并济的甲、乙组女子自选刀术比赛带来了一波小高潮,只见她们动作连贯、衔接恰当,剑法轻巧灵活、潇洒自如,充分展现出各自刀术的风采。经过激烈争夺,张坚夺得男子甲组自选长拳业余组冠军,张莹萍夺得女子甲组自选刀术业余组冠军。

武术套路是一连串含有技击和攻防含义的动作组合,以技击动作为主素材,以攻守进退、动静疾徐、刚柔虚实等矛盾运动的变化规律编成的整体练习形式,又被称为“套路运动”。本次武术套路比赛以小全能的形式进行,评委将从运动员的动作质量、演练水平、难度等方面进行打分。据悉,武术套路比赛分甲、乙组(男、女),竞赛项目为自选长拳、自选器械(刀、枪、剑、棍)。比赛按年龄分组,甲组16—19岁,乙组15岁以下。武术套路专业组和业余组可同场比赛。



(青少年组)体操比赛收官

衡阳队收获5金2银2铜

本报讯(记者 谢小青 见习记者 王莎丽)9月5日下午,省运会(青少年组)体操比赛落下帷幕,衡阳队获5金2银2铜。

张昌恒今年7岁,小小年纪的他在本次比赛中斩获2金1银,分别是三级乙组男子自由操+鞍马项目金牌、三级乙组男子吊环+跳马项目金牌,三级乙组男子个人全能项目银牌。这是他第一次参加大型比赛,能取得这样的成绩实在令人欣喜。

女子方面,王婧冉发挥出色,斩获三级甲组女子个人全能项目金牌、三级甲组女子平衡木+自由操项目金牌、三级甲组女子跳马+高低杠项目铜牌。陈昕雨将三级乙组女子高低杠项目金牌、三级乙组女子全能项目银牌收入囊中。彭雨晴获得三级乙组女子平衡木项目铜牌。

经过4天的角逐,长沙与株洲以12块金牌并列金牌数第一,其次是自治州8金,衡阳5金、怀化4金、常德1金、郴州1金。

湖南省第十三届运动会赛会奖牌榜(青少年组)

排名	代表团	金牌数	银牌数	铜牌数
1	衡阳	56	29	31.5
2	长沙	50	45	33
3	株洲	43	37	29
4	怀化	20	6	8
5	省体校	12	8	8

湖南省第十三届运动会赛会奖牌榜(成年组)

排名	代表团	金牌数	银牌数	铜牌数
1	长沙	28	16	12
2	常德	11	9	6
3	邵阳	6	12	9
4	株洲	7	9	9
5	怀化	3	5	3

(截止日期:2018年9月5日21:00)